

### 柬埔寨



由於新冠病毒疫情，政府三月宣佈學校停課及暫停各種宗教聚集，陸續有三成以上的聖徒離開金邊返回鄉下。弟兄們一起交通，都覺得不可放棄自己的聚集，決定將聚會改為線上聚會。經過幾週下來，發現這樣的實行非常有助於小組禱告和彼此牧養。弟兄們一再打負擔，改聖徒的觀念，讓更多人能有分於生機的身體生活。尤其是新蒙恩學習配搭的中幹弟兄姊妹，藉此有更緊密的聯結，彼此禱告和追求主話的次數都明顯增加。

目前金邊召會聖徒分為六組，其中本地聖徒四組，中文、韓文各一組，每組約15至20人，每週參加聚會者約5至6人或更多。藉著分組，聖徒更能實際彼此關心並多有禱告相調。有些已往因路程遠、聚會不穩定或久不聚會的聖徒都被恢復。若算上從金邊返鄉在各地過召會生活者，現金邊召會生活人數甚至略高於已往。由於分組線上聚會人數較少，聖徒必須人人盡功用為主說話，申言的比例亦從50%增至80%。另外也有八組禱告小組，平均每天有24人有分守望禱告，迄今有42位聖徒至少參加過一次守望禱告。

少數聖徒在金邊得救，返鄉後遭到家人反對，我們持續用視訊或音訊與他們聯絡。因著不斷的關心，有幾個家逐漸敞開，甚至在我們視訊聯絡時，主動跟我們溝通互動。疫情也打開了一些聖徒和福音朋友的心門，讓他們開始思考人生的意義，『逼迫』他們回到召會生活中，花時間追求主。

對於目前疫情及網路聚會的情況，我們尋求一些在

聚會、牧養、福音上往前的路：

一、增加更多活力組：盼望增加三至四個活力組，藉著『小規模，多場次』的方式，讓更多聖徒得著餵養並有分於聚集。

二、列名單聯絡聖徒：照著李弟兄在書報中的交通，每位服事弟兄能每天與三位聖徒，或一週與二十位聖徒聯絡。我們盼望以此為目標，提升牧養聖徒的量。

三、供應享受給組裏的成員：藉著分享經節與錄製語音信息，使聖徒即便沒有參加到線上聚會，依然能藉著這些分享得著供應。

四、分享簡單福音小卡給親朋好友：日前我們看見印度新德里的聖徒製作簡單福音小卡，鼓勵聖徒用應用程式分享給親友，藉此傳熱門福音並回訪敞開的對象。我們也希望製作簡易福音小卡（內容用聖經節或牧養材料中的金句），發給平時牧養的小羊，鼓勵他們傳給朋友或親人，藉此一面牧養他們，一面也讓他們對人有負擔。

五、為著新人和福音朋友的線上主日聚會：有些活力組嘗試將主日聚會末了五至十分鐘，作成專特為著新人的聚集，內容以詩歌和禱告為主，使他們能有分於主日並與聖徒相調。

六、對於網路不普遍不暢通地區的聖徒，可以於視訊聚會進行時，由另外不同的聖徒用電話連線，使更多人能有分於聚會，或用電話群組會議的方式，一同在線上相聚。

感謝主，我們實在感覺，主在祂的主宰裏預備這樣的環境，為著祂的行動效力，我們需要在這樣的環境裏看見並認識祂的旨意，並與祂的行動配合，建造祂的身體，迎接祂的回來。

### 代禱事項

為聖徒們更有負擔並盡功用去牧養，並為更多聖徒分別時間參加線上主日聚會代禱。



## 土耳其



自三月中至今，社區隔離及週末出門禁令已實行一個半月，聖徒們都改用線上聚會。線上聚會雖然互動性較弱，但因可在家中進行，所以一些平常因各種原因不能參加聚會的聖徒，現在也可以參加線上的聚會。目前華語區聚會用週六下午，南非的弟兄也加進來一同享受；主日早上英語區聚會，有塞浦路斯的聖徒及以色列的聖徒參與；主日下午的土語聚會，也有香港的聖徒參與。另外，我們每兩週一次與阿塞拜疆的聖徒們有聚會，一同進入『神的經營』的信息。四月十至十二日，我們參加了在線上舉行的倫敦特會，超過一千位來自歐洲、亞洲、非洲、美州及中東的聖徒們一同參與，內容為2012年感恩節特會信息。我們看見這樣的線上聚會，對於身體的相調及一個新人的出現有很大的幫助。求主為著祂身體的相調與建造加速互聯網的建設，使聖徒們能在線上有更自由暢通的交通，使這宇宙的新人更具體的出現。

四月一日主恢復的同工們發起了二十一天(後來延長至三十天)的全球禱告。我們也將相關網站翻譯成土語，希望也把這樣的負擔帶到土語的聖徒中。弟兄們的交通中提到，每逢神有關鍵及時代性的行動前，如在啟示錄主要揭開七印前，及在七號吹響前，都提到聖徒們的禱告。這次疫情對全球的政治、經濟及很多方面產生了重大的改變，在這樣重要的時刻，主需要

更多聖徒與祂一同禱告，使神在地上的行動能有重大的突破。

為著把握在這疫情中傳福音，雷瑪書報分發的網站新增了一些福音單張，我們現正把這些單張翻成土語，在網路上登廣告。此外，一些聖徒有負擔製作了一段福音視頻，鼓勵聖徒們翻譯成各種語言，讓聖徒們放在社交媒體上傳播開去。該視頻土語版之連結是：<https://www.youtube.com/watch?v=OB0X9NWh3aQ&t=3s>。

### 代禱事項

- 一、為各種語言的聖徒們習慣線上聚會，分別時間並操練靈聚在一起代禱；求主除去一切病毒所造成的消極影響，加強聖徒們更多享受基督和活基督。
- 二、為雷瑪書籍的網路推廣代禱，求主將更多清心的人帶進祂的恢復中。
- 三、請為以下十二個重要城市禱告，求主在當中打開福音的門，早日興起祂的見證：安卡拉、伊茲密爾、安塔利亞、阿達納、布爾薩、科尼亞、安塔基亞、開塞利、加濟安泰普、特拉布宗、尚勒烏爾法、迪亞巴克爾。